

大厨网上发帖「卖艺」

# 年夜饭上门做



## 一周语文

(2009.01.19~2009.01.25)

黄集伟专栏

# 彪悍的人生不需要祝福

词,还要学语法一样,道德建立也是一个学习过程。每种文化都有其独特的“戒律”,也有软性应用准则。一个人掌握了自身文化的道德准则,也就拥有了所谓的原则、良心。豪泽先生将凡此种种称之为“道德语法”。

## 凌乱美学

近日,英国房地产销售主管马吉亚伯女士在布置售房样板间时别出心裁,将一个小户型的样板间完全布置为一个邋遢少年房间的复制品:变质的食物放在窗台上,未叠的被子、皱巴巴的衬衫堆在床上,满是垃圾碎屑的地毯上还扔着两只气味足以令人窒息的球鞋,感觉就像这里真的住着一个毛头小子一样。

马吉亚伯女士认为,过去的样板间过于整洁,过于整洁

的房间缺少亲切感。

据说,所谓“凌乱美学”,并非马吉亚伯首创。凌乱美学大师阿兰·普拉特设计的激情四溢的舞台剧以及设计师向鬼才设计师法兰克·盖瑞致敬的古怪的毕尔包美术馆,均为凌乱美学代表作。

## 80后的主要任务是制造08后

本周收入上面这句话,感觉上有点迟到——它应该是一个自2008年年初开始流行的句子吧?也难怪,2008年一年也没消停过,再好的句子也容易被淹没。

此句针对进入婚姻高峰期的80后人群而言,妙处无非是在“80”与“08”这组数字的颠三倒四上玩趣味。是小趣味。

也许因为年龄之故,我在

这个句子中看到更多时光光影。不出意外,再过不要20年,08后的主要任务将是制造28后,38后?或许就是吧。

时光是金子,也是毒药吧。

## 彪悍的人生不需要祝福

语出某网友本周博客文字。此句子的母版,为著名的英语老师罗永浩先生广为人知的名言:“彪悍的人生不需要解释。”前数年,罗老师此言既出,很快成为流行句型。

牛年将近,各位朋友如果没收到我的短信,我的解释、辩解、跳脱乃至逃离,就是这句……一切尽在不言中。各位,祝2009你健康勇敢,彪悍无敌。相比而言,我的祝福有无皆可。

顺便说一句,此罗氏名言

一直有两个版本,一为“剽悍的人生……”一为“彪悍的人生……”对此,一种解释说,最早,有粉丝将“剽悍”的人生一句送给小四励志,没想,“剽悍”的“剽”也是“剽窃”的“剽”,网络传播中,原句被改写为“彪悍”或“BH”……在粉丝眼里,偶像如帝王?

## 多代同堂

语出德国之声电台网站近日报道,为避免老年人孤独以及生活中的种种不便,德房地产开发商新近在柏林近郊特雷普托区开发出一个名叫约翰尼斯塔尔的小区,这个小区也被形象地称之为“多代同堂”小区。几代人同住一个小区的好处是,大家可以帮助。据说,“三代同堂”的生活方式在德国曾十分普遍,但现在已越来越少。

## 七宗最



### 网上卖时间

25岁的女网友陈潇在淘宝上开了一家“剩余人生店”,网卖自己人生剩余的时间,生意相当红火,最多的一天赚2000元。陈潇的“网生”(网络生活)让很多网友很是羡慕,表示愿意效仿,有网友认为这为当前大学生就业压力大,开动脑筋就业提供了一个范本,不过,也有称网卖时间是个噱头,这只是“网络钟点工”而已。



### 审计局长按摩账单曝光

21日,有网友把几张休闲中心的按摩账单曝光了,并指认签单者是浙江省东阳市审计局局长韦俊图。事情发生后,东阳市委市政府迅速责成有关部门开展调查。据初步核实,东阳市审计局用公款娱乐情况属实。对此,东阳市委市政府目前做出三条处理意见。



### 网上又见消费账单

17日开始,一组“安徽蚌埠国土资源局消费账单”的图片开始在网络上流传,披露据称为该局在一家酒店的4次消费结账单。628元的茅台酒4瓶,88元的中华烟8盒……消费项目都一一清楚在列,结账单上赫然打着蚌埠市国土资源局字样,签单的是姚主任。该局办公室主任回应说,局领导正在开会研究此事,这事都是以前发生的,现在又发出来,可能是有人借题发挥,故意炒作。



### 派出所所长开博

从1月20日开始,辽宁鞍山市公安局112个户籍派出所所长的博客全部开通,24小时受理处置群众咨询、投诉、举报、建议等非紧急警务。博客开通之后,将实行星级评定,并作为考核的一项指标。



西祠网友被一则《是射阳美女:找拼车,要求车主男性!》的帖子雷倒了。该自诩为“在南京工作的射阳美女”以大段文字证明自己是一名货真价实的美女,为了解决春节回家问题,“射阳美女”急于寻找拼车男,要求对方在南京和射阳均拥有房产,并奉送微笑10个,拥抱1个,飞吻2个,牵手整个路程……一时间引起网友争议无数。



近日,电影《非诚勿扰》中的专利产品“分歧终端机”在淘宝网上出现了,售价最高的为2200元。不过卖家称“这只是为了娱乐,并没有实物”,而网友也觉得这只不过是一种“非诚勿扰的游戏”。



近日,一个号称由“欧子”演唱的英文版《上海滩》视频迅速在土豆网上走红。歌手唱得还不赖,翻译出的英文歌词虽然工整、押韵,但距离“信、达、雅”标准确实还有距离。

快报记者 张本甫 整理